

## 登封播报 | 聚焦

# 14个县(市、区)、管委会50余名环保监察主管齐聚登封 郑州市春季环保大检查工作推进会召开

3月10日下午,郑州市环保局春季环保大检查领导小组成员,各县(市、区)、管委会环保局主管环境监察副局长、环境监察大队大队长,信访科科长、危废科科长,各督查组组长、副组长,一行50余名齐聚登封,学习观摩登封市春季环保大检查经验做法,同时召开郑州市春季环保大检查工作推进现场会。登封播报 孙亚奇 通讯员 胡海鹏 文/图



会议现场

## “早”字打头,“全”字其后

“早组织,早动员,全组织,全动员。”登封市环保局局长郭更森说道,“2月25日参加完郑州市环保监察执法工作会议之后,我

们立即向登封市委、市政府主要领导汇报,同时积极与上级单位联系研究制定工作方案。”

同时,登封市环保局开办

自会认真学习、全面领会会议精神,成立春季环保加大检查领导小组,明确工作措施及时间节点,全面展开大检查工作。

## 网格为基,串点成线

“同志是点,领导也是点,串点成线,一条线,任何一个点出问题都要断开,这样有助于明确任务,强化责任。”

登封市环保局以环境监

管网格化管理机制为基础,成立14个督察组,各辖区网格分包领导为督查组长,中队长为第一责任人,做到一级抓一级,层层抓落实。各

督查组按照方案要求,分别制订工作计划,明确工作内容、标准要求、推进措施、完成时限、责任人,实现领导、同志全参与。

## 好不好不靠说,一本台账最稳妥

“摸底排查,建立台账。这是很有效的做法。”郭更森局长指着会场边上那十几本台账本说道,“好不好,这些台账一查就知道。”

为了保证存在问题的整改效果,首先是拉网排查,按照属地管理原则,对登封市范围内所有纳入环境管理的污染源进行横到边、纵到底的排查;二是

建立4个台账,工业企业检查台账、建设项目检查台账、信访案件检查台账、土小企业检查台账;要求各督察组及中队把排查企业情况梳理清晰、数据掌握准确、问题排查到位;三是建立逐案销号制度,对在排查中发现的问题明确整改时限,治理一家销号一家,对不能按时

整改到位的企业一律实施停产整顿;四是严格报告制度,对每天排查的问题采取日报告、零报告制度;五是建立长效监管机制,实施污染源日常监管“双随机”抽查制度,不定时、不定人对企业进行明察暗访,确保本次大检查活动“全覆盖、零容忍、明责任、严执法、重实效”。

## 重点事项重点看,依法执法不手软

充分运用“史上最严”《环境保护法》及省、市相关政策要求,针对“重点区域、重点行业、重点企业、重点问题”,特别是火

电、水泥、碳素、耐火材料、生物质锅炉等涉气企业,污水处理厂、医药、造纸、规模化畜禽养殖等涉水企业,坚持强办案、多办

案,办好案,依法从严从重查处偷排偷漏排、不正常使用污染防治设施、伪造或篡改环境监测数据等恶劣环境违法行为。

## 登封是我家,环保靠大家

“群众的眼睛是雪亮的,大力宣传,发动全民参与。群众主动参与了,我们就能更好地进行工作。”

登封市环保局通过广播、电视台、网站、公园液晶屏、横幅、宣传页等多种形式进行

大力宣传,广泛宣传有奖举报的举报途径、受理范围、奖励标准等,使有奖举报家喻户晓,充分发挥有奖举报这个激励政策,提倡和鼓励群众对环境违法行为检举揭发,让环境违法行为没有

藏身之地。待大检查工作进入督查整改阶段,登封市环保局将在登封市开展群众满意度调查,掀起全民参与环保、全民监督环保的新高潮,务必让途径切实有效得到利用。

## 有头有尾,用竞争做动力

“政策有了,就要看怎么落地。严格督导,狠抓落实,务必确保政策落到实处。”

根据登封市工作方案要求,登封市春季大检查领导小

组办公室要对大检查工作开展情况进行日汇总、周通报、月总结,对工作推进慢的科室、中队及时研究调整工作措施,提出指导意见;对工作不力,造成不

良后果的科室、中队负责人进行通报批评,并向局党组写出书面检查;对不能按期完成任务的责任人,依规进行问责,并纳入年度绩效考核。

## 消费维权 练就你的“火眼金睛”

“真品的颜色更深更清晰。”“你看,这个就是傍名牌。”3月15日,登封市迎仙阁广场上开展的“新消费·我做主”消费维权大型活动现场,前去“长知识”的消费者在听完普及消费知识宣传人员对真、假产品的判断介绍后,表示受益匪浅。登封播报 高鹏敏 李晓霞

通讯员 何红枫 文/图



正在向工作人员咨询的消费者

## 亮剑出击 筑起“消费红盾”

现今,鱼龙混杂,以次充好的消费现象屡见不鲜。

据了解,2015年1月至2016年2月,登封市315消费者投诉举报中心共接受消费者投诉134起,举报97起,咨询1478起,为消费者挽回经济损失百余万元。

## 消费维权典型案例

案例一:伪造手机标志,休想以假乱真

2015年6月9日,登封市工商部门执法人员接到消费者李某投诉,称其在位于登封市中岳大街某手机店购买的“华为Mate7”手机涉及假冒。

经登封市工商部门调查,李某反映情况属实,其购买的华为手机为伪造标志,没有进网许可标志。手机店当事人的行为符合《侵害消费者权益行为处罚办法》第五条“经营者提供商品或者服务不得有下列行为:(四)销售伪造或者冒用认证标志等质量标志的商品”,登封市工商部门责令手机店当事人停止并改正销售伪造或者冒用认证标志的行为,并对其罚

款20000元。

案例二:“航航”傍上沙琪玛大佬“徐福记”

2015年3月14日,登封市工商质监局接来信投诉并检查发现,登封市某超市在食品经营中不以真实名称和标记提供商品。

经查明:该超市当事人在销售标有售价12.90kg/元“徐福记”名称和标记的沙琪玛里掺卖“航航”牌沙琪玛。在下达责令整改后,再次检查仍发现该当事人在责令改正的期限内未改正其行。

根据相关法律,该超市当事人的行为违反了《侵害消费者权益行为处罚办法》第六条第一款:“不以真实名称和标记提供商品或者服务”。登封市工商部门依法对该超市进行处罚5000元。

## 擦亮眼睛 练就“火眼金睛”

如何在消费时练就一双“火眼金睛”?在此,提醒广大消费者在购买商品时一定要对自己购买的商品作充分了解,选择诚信度高的品牌销售商。如有消费纠纷,可拨打12315进行维权。

## 十六医院 健康相伴

郑州市第十六人民医院建院一周年庆典你来了吗



一周年庆典现场

3月16日上午,郑州市第十六人民医院震天的鼓声、轰鸣的炮声、飘扬的彩旗无不昭示着这一天的不寻常。

这一天,郑州市第十六人民医院迎来了一周岁生日。

这一天,郑州市第十六人民医院邀请郑大一附院多位知名专家在医院门诊大厅内进行大型义诊。

这一天,郑州市第十六人民医院6对新人举行集体婚礼。

这一天,郑州市第十六人

民医院阳城大药房开业。

这一天,郑州市第十六人民医院多重感恩活动回馈百姓。

一年风雨,郑州市第十六人民医院以“建一流医院、创百年品牌”为目标,坚持提供“三甲医院”标准的医疗技术服务,回报社会,造福乡亲,用实际行动向社会、向百姓、向行业及政府交上了一份满意的答卷。

不积跬步无以至千里,前进的脚步虽然稚嫩,但郑州市第十六人民医院全体医护人员已经准备好,时刻以饱满的热情、精湛的医术、高尚的医德,为建设一座高品质的民营医院贡献力量,做老百姓信赖的放心医院。

登封播报 孙亚奇  
通讯员 白伊梦 文/图